
КРИЧЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ 
МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ 

от 18 ноября 2025 г. 
г. Кричев 

Заседания Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского 
района в рамках проведения Белорусской 
недели предпринимательства (Круглый 
стол по актуальным вопросам развития 
предпринимательства в районе) 

В проведении заседания приняли участие: 
1. Гельвер В.В. - заместитель председателя Совета по развитию 

предпринимательства Кричевского района. 
. 2- ^ л е н ы С о в е т а п о Развитию предпринимательства Кричевского 
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Приглашенные: 
Чуприна И.В - заместитель начальника Инспекции Министерства 
но налогам и сборам Республики Беларусь по Кричевскому району 
Лавриненко Н.П, начальник Кричевского районного отдела 
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Ковалева Ю.А., Евгенова С.Н. - представители ЦБУ № 714 
UAO «СБ «Беларусбанк». 

Рассматриваемые вопросы: 

1 . 0 проведении с 17 ноября по 21 ноября 2025 г. в Республике 
Беларусь ежегодного мероприятия Белорусской недели 
предпринимательства. "сдели 

2. Изменение налогового законодательства в 2026 году 
3. Изменения в уплате страховых взносов фонда социальной 

" U T ™ " 2 0 2 5 Ш Д " 0 6 ^законодатеГсГа 

4. Новшества в кредитных продуктах, предоставляемых 
" — ° предпринимательства 

Крич^вского^Ей'она 
предпринимательства в республиканской благотворительной 



новогодней акции для оказания помощи многодетным семьям, детям-
инвалидам и другим детям, нуждающихся в оказании помощи. 

6. Проблемные вопросы. 

СЛУШАЛИ: 
1. О проведении с 17 ноября по 21 ноября 2025 г. в Республике 

Беларусь ежегодного мероприятия Белорусской недели 
предпринимательства. 

ВЫСТУПИЛИ: Гельвер В.В., Борзенкова Т.А. 

РЕШИЛИ: 
1. Совету по развитию предпринимательства Кричевского 

района совместно с отделом экономики райисполкома, отделом 
идеологической работы и по делам молодежи райисполкома принять 
участие в проведении Белорусской недели предпринимательства. 

СЛУШАЛИ: 

2. Изменение налогового законодательства в 2026 году. 

ВЫСТУПИЛИ: ЧупринаИ.В. 

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению. Совету по развитию 

предпринимательства Кричевского района по возможности 
проинформировать индивидуальных предпринимателей района 
об изменениях законодательства в 2026 году. 

СЛУШАЛИ: 
3. Изменения в уплате страховых взносов фонда социальной 

защиты населения за 2025 год и об изменениях законодательства 
в 2026 году. 

ВЫСТУПИЛИ: Лавриненко Н.П. 

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению. Совету по развитию 

предпринимательства Кричевского района по возможности 
проинформировать индивидуальных предпринимателей района 
об изменениях законодательства в 2026 году. 

СЛУШАЛИ: 
4. Новшества в кредитных продуктах, предоставляемых 

физическим лицам, субъектам малого и среднего предпринимательства 
ЦБУ № 714 ОАО «СБ «Беларусбанк». 



ВЫСТУПИЛИ: Ковалева Ю.А., Евгенова С.Н. 

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению. Совету по развитию 

предпринимательства Кричевского района по возможности 
проинформировать субъекты малого и среднего предпринимательства 
о предлагаемых ОАО «СБ «Беларусбанк» кредитных продуктах, 
предоставляемых для развития предпринимательской деятельности. 

СЛУШАЛИ: 
5. Участие Совета по развитию предпринимательства 

Кричевского района с привлечением субъектов малого и среднего 
предпринимательства в республиканской благотворительной 
новогодней акции для оказания помощи многодетным семьям, детям-
инвалидам и другим детям, нуждающихся в оказании помощи. 

ВЫСТУПИЛИ: Гельвер В.В., Борзенкова Т.А. 

РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 

довести данную информацию субъектам малого предпринимательства 
о принятии участия в новогодней благотворительной акции 
для оказания помощи многодетным семьям, детям-инвалидам и другим 
детям, нуждающихся в оказании помощи. 

СЛУШАЛИ: 
6. Проблемные вопросы. 

ВЫСТУПИЛИ: Гельвер В В. 
Проблемные вопросы не пост; 

Заместитель председатель Совета 
по развитию предпринимательства 

Секретарь Совета по развитию 
предпринимательства 

В.В.Гельвер 

И.В.Титова 


